
9 10 11 11´ 12

-9.700
-9.550

-9.350

-8.540

-7.540

-6.900

-6.540

-3.760

13 14

10 2980 10
980 60 920 60 980

20
0 50

15
0

28
00

36
0

27
80

21
0

150
1007001001000100100010010001001000100250

150
100 700 100 1000 100 1000 100 1000 100 1000 100 750 100 200

2.  IPE 200-5700
2a.  12x -P8-50x100
NAVŔTAŤ A PRIKOTVIŤ K STROPU
12x -HILTI HIT-Z M12x140
+Lepidlo HILTI HIT HY-200A

5700 6500

300 1100 1100 1100 1100 800 20050 200 800 1100 1100 1100 1100 850 250

3.  IPE 200-6500
3a.  14x -P8-50x100
NAVŔTAŤ A PRIKOTVIŤ K STROPU
14x -HILTI HIT-Z M12x140
+Lepidlo HILTI HIT HY-200AKOTVENIE "C" KOTVENIE "C"

1.  IPE 220-2980
1a.  2x -P10-220x250
1b.  2x -P8-150x200
NAVŔTAŤ A PRIKOTVIŤ K STROPU
4x -HILTI HIT-Z M16x155
+Lepidlo HILTI HIT HY-200A

2x -U140-2280 2.
PRISKRUTKOVAŤ K NOSNÍKOM

8x -SKRUTKA M12x60
+16x -PODLOŽKA

JESTVUJÚCI OTVORKOTVENIE "A" KOTVENIE "A"

KOTVENIE "B"

2180 2500 2120
220 570 1710

1600 3800 1400

VYREZAŤ A VYBÚRAŤ 
STENU PO STROPNÚ DOSKU

100
50

150
50

100
50

150
50

VYREZAŤ A VYBÚRAŤ OTVOR V STROPNEJ DOSKE

2x -Sika CarboDur S512 -4850
+ Lepidlo SikaDur -30

NALEPIŤ ZO SPODNEJ STRANY
STROPNEJ DOSKY

2x -Sika CarboDur S512 -4850
+ Lepidlo SikaDur -30

NALEPIŤ ZO SPODNEJ STRANY
STROPNEJ DOSKY

PRIVARIŤ K JESTUJÚCEMU L-PROFILU PRIVARIŤ K JESTUJÚCIM NOSNÍKOM

1378 60 1552

11.  I 140-1400 10.  U 140-4835

OS
AD

IŤ 
PO

TR
EB

NÉ
 PR

EK
LA

DY
PR

I V
ÝM

EN
E P

OT
RU

BIA
OS

AD
IŤ 

PO
TR

EB
NÉ

 PR
EK

LA
DY

PR
I V

ÝM
EN

E P
OT

RU
BIA

POZDĹŽNY REZ
m= 1:50

JESTVUJÚCA OCEĽOVÁ PLOŠINA

110
110

110
22

0
30

50 150 50
70 110 70

IPE 220

P10-220x250

NAVŔTAŤ A PRIKOTVIŤ K STROPU
2x -HILTI HIT-Z M16x155
+Lepidlo HILTI HIT HY-200A

HH STROPNEJ DOSKY

15
5

30
10

50 150 50

NAVŔTAŤ A PRIKOTVIŤ K STROPU
2x -HILTI HIT-Z M16x155
+Lepidlo HILTI HIT HY-200A

P10-220x250

IPE 220

Pôdorys

Rez

KOTVENIE "A"
m=1:10

DH STROPNEJ DOSKY

150

20
0

22
814

0

DH STROPNEJ DOSKY

NAVŔTAŤ A PRIKOTVIŤ K STROPU
2x -HILTI HIT-Z M12x140
+Lepidlo HILTI HIT HY-200A

P8-150x200

150

50 100 50

IPE 200

50 100 50

25
25

25
25

50
50

P8-150x200

50
50

P8-150x200

NAVŔTAŤ A PRIKOTVIŤ K STROPU
2x -HILTI HIT-Z M12x140

+Lepidlo HILTI HIT HY-200A

NAVŔTAŤ A PRIKOTVIŤ K STROPU
2x -HILTI HIT-Z M12x140

+Lepidlo HILTI HIT HY-200A

Pôdorys

IPE 200

KOTVENIE "C"
m=1:10

40
60

40
19

0
14

0
30

20
2

110
22

0
30

50 100
150

50 38 10 IPE 220

U140

P8-150x200

PRISKRUTKOVAŤ K NOSNÍKOM
2x -SKRUTKA M12x60

+4x -PODLOŽKA

Rez

KOTVENIE "B"
m=1:10

HH STROPNEJ DOSKY

50 38
10

110

60
8

U140

PRISKRUTKOVAŤ K NOSNÍKOM
2x -SKRUTKA M12x60

+4x -PODLOŽKA

P8-150x200

Pôdorys

DH STROPNEJ DOSKY

IPE 220

OCEĽ:          S235 - (stavebná oceľ)
KOTVENIE: HILTI HIT-Z M16x155
                    HILTI HIT-Z M12x4
                    Lepidlo -Hilti HIT HY-200A

Uhlíkové lamely  -Sika CARBODUR S512 -4850mm -8ks
                            -Sika CARBODUR S512 -5000mm -2ks
Lepidlo -SikaDUR 30

OBSAH A FORMA TOHOTO VÝKRESU JE MAJETKOM PROJEKTANTA. KOPÍROVANIE A POUŽITIE INÉ AKO ZMLUVNE DOHODNUTÉ JE ZAKÁZANÉ

STUPEŇ

ČASŤ

VÝKRES

INVESTOR

MIESTO STAVBY

AUTOR PROJEKTU

HL. PROJEKTANT

VYPRACOVAL

STATIKA

Č.PARÉ

Č.VÝKRESU

DÁTUM

FORMÁT

MIERKA

REKONŠTRUKCIA CENTRAKNEJ PRÍPRAVY VZDUCHU V BUDOVE NR SR

JEDNOSTUPŇOVÝ PROJEKT PRE REALIZÁCIU

Kancelária Národnej rady Slovenskej republiky, Odbor prevádzky a služieb
Námestie Alexandra Dubčeka 1., 812 80 Bratislava

Ing. Martin Kyseľ
autorizovaný stavebný inžinier,  reg.č.: 5886*I3 -Statika stavieb

-2.PP, Strojovňa VZT, Národná rada Slovenskej republiky
Námestie Alexandra Dubčeka 1., 812 80 Bratislava

15/2021

MATERIÁL:

Betónová konštrukcia v pohľade

LEGENDA:

Jestvujúca nosná železobetónová konštrukcia v reze / pôdoryse

Uhlíkové lamely

Búracie práce

Oceľová konštrukcia v reze / pôdoryse

Oceľová konštrukcia v pohľade

POLOHA ULOŽENIA VÝSTUŽE
(d) -Výstuž uložená pri dolnom povrchu
(h) -Výstuž uložená pri hornom povrchu

SKRATKY:

2.ETAPA
1.ETAPA

DH = Dolná hrana
HH = Horná hrana
PD = Prieraz v doske
VD = Vybratie v doska
PS = Prieraz v stene
VS = Vybratie v stene
PZ = Prieraz v základe
VD = Vybratie v základe
VP = Výška parapetu
ZP = Základový pás
ZD = Základová doska
DDH = Doska dolná hrana
DHH = Doska horná hrana
PHH = Parapet horná hrana
PKDH = Preklad dolná hrana

                   = Pracovná odstávka

V/Š = 420 / 1000 (0.42m2) Allplan 2015

POZNÁMKA:
- Platia vždy výkresy s novými indexami.
- Realizátor je povinný výkresy STATIKY vždy prekontrolovať s jestvujúcim stavom stavebných konštrukcií, so stavebnými 
  výkresmi a výkresmi jednotlivých profesií.
- Všetky rozmery pred začatím a počas realizačných prác je potrebné premerať priamo na stavbe.
- Zistené zmeny, prípadne rozdiely vo výkresoch treba oznámiť a konzultovať so statikom a zodpovednou osobou. 
- Prierazy nezakreslené vo výkrese statiky konzultovať so statikom a zodpovednou osobou.

- Oceľová konštrukcia je navrhnutá podľa normy STN EN 1993. Trieda zhotovenia konštrukcie EXC1 podľa normy  STN EN 1090-2.
- Zvary vyhotoviť v hladine úrovne kvality "B" podľa normy STN EN IS 5817. 
  Všetky tupé zvary zhotoviť na plný prievarspájanej hrúbky materiálu.  Všetky kútové zvary budú s výškou zvaru min. 4mm.
- Oceľovú konštrukciu ošetriť náterom -Syntetický náter 1x -základný (35 μm), 2x- vrchný (2x -35 μm).

- Pred vyrezaním a vybúraním otvorov je potrebné najskôr nalepiť uhlíkové lamely zo spodnej strany betónovej
  stropnej dosky.
- Úpravu jestvujúcej oceľovej plošiny urobiť pred osadením VZT jednotky. Nové oceľové prvky prisôsobiť jestvujúcej
  oceľovej konštrukciee
- Dokumentácia pre realizáciu stavby nenahrádza dodávateľsko-výrobnú dokumentáciu oceľových konštrukcií.
- Každá dodávateľsko-výrobná dokumentácia musí byť odlasená zodpovedným projektantom statiky pred zabudovaním.
- Projektant nenesie žiadnu zodpovednosť za zmeny uskutočnené bez jeho písomného súhlasu.

03

1:50, 1:10

ATAQ s.r.o., Donnerova 11, 841 05 Bratislava
Ing. arch. Angela Hornická, reg.č.: 1527AA, Ing. arch. Jozef Hornický, reg.č.: 2451AA
ATAQ s.r.o., Donnerova 11, 841 05 Bratislava
Ing. arch. Angela Hornická, reg.č.: 1527AA, Ing. arch. Jozef Hornický, reg.č.: 2451AA 10 x A4

REZY -STAVEBNÉ ÚPRAVY


